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Plusieurs parents adorent l’idée de surprendre quelqu’un avec un chiot ou un chaton à Noël.
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Pourtant, ce n’est pas gentil, ni même juste de mettre un animal entre les mains de quelqu’un qui ne s'est pas engagé, et qui n'a pas consenti à prendre la responsabilité de cet animal.

Les animaux de compagnie ne sont pas des jouets et ils demandent beaucoup de soins, d'attention et d'affection.

Plusieurs des animaux, qui sont donnés à Noël, finissent par être abandonnés à des refuges, et ce, dans les semaines qui suivent.

Même si vous en avez discuté et que vous avez décidé d’accueillir un nouvel animal, une fête n'est vraiment le bon moment pour ce faire.

Durant les Fêtes, la maison est pleine d’animation, d'ornements, de jouets, mais, quelquefois, aussi emplie de stress. 

Toute l’excitation peut causer, au nouvel arrivant, de la confusion et le rendre agité.

Donc, si vous avez décidé que c’était le moment d’ajouter un nouveau membre à votre famille, attendez jusqu’à la semaine après Noël, et présentez, à l’animal, un environnement tranquille.

Si vous désirez offrir un animal à quelqu’un qui a déjà accepté de recevoir un tel présent dans sa maison, vous pouvez emballer un certificat, pour que ce nouveau propriétaire puisse aller chercher l’animal à un meilleur moment.
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